



RZP.271.6.2023

### Wyjaśnienia treści SWZ nr 1

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na pełnienie kompleksowego nadzoru inwestorskiego wielobranżowego na zadaniu „Poprawa dostępności komunikacyjnej na terenie Starogardu Gdańskiego”

Zamawiający przekazuje treść zapytań wniesionych w przedmiotowym postępowaniu wraz z odpowiedziami.

#### **Pytanie nr 1:**

Proszę o podanie konkretnej daty zakończenia pełnienia usługi nadzoru inwestorskiego. czy data określona zapisami umowy Par. 4 pkt 1 - jest datą ostateczną?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z SWZ termin wykonania zamówienia to 26 miesięcy tj. do zakończenia robót budowlanych objętych nadzorem (24 miesiące) plus 2 miesiące na rozliczenie inwestycji. Ze względu na specyfikę zamówienia termin ten może ulec skróceniu, jeśli wykonawca robót zakończy inwestycję przed upływem 24 miesięcy, lub wydłużeniu jeśli termin realizacji robót się wydłuży.

#### **Pytanie nr 2:**

Czy Zamawiający dopuszcza łączenie funkcji poszczególnych inspektorów (branż)?

#### **Odpowiedź:**

Tak.

#### **Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający wymaga osobnej osoby w branży telekomunikacyjnej? zgodnie z zapisami umowy par.1 - 2.

#### **Odpowiedź:**

Na etapie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawca nie jest obowiązany do wykazania, iż dysponuje osobą, która będzie pełniła funkcję inspektora nadzoru branży teletechnicznej. Natomiast w ocenie zamawiającego taka osoba będzie niezbędna na etapie realizacji usługi, a więc wykonawca powinien uwzględnić taką osobę w cenie oferty.

#### **Pytanie nr 4:**

Czy zadanie dotyczy pełnienia kompleksowego nadzoru inwestorskiego czy pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu (jak to jest np. określone we wzorze umowy – zakres usług inspektora nadzoru).

#### **Odpowiedź:**

Zadanie dotyczy pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego na warunkach określonych wzorem umowy.

Przewodniczący komisji przetargowej

Jarosław Mikołajski

aa